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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

3 

 Autorka zaměřila pozornost ve své bakalářské  práci na zjištění úrovně znalostí a zkušeností studentů základních 

škol v oblasti sexuálního chování Využila k tomu vlastní dotazník, který distribuovala  v osmých a devátých 

třídách vybraných základních škol, tj. u žáků ve věku 13 až 15 let.   

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

3 

 
 Práce je přehledně rozdělena na část teoretickou a praktickou. V teoretické části popsala základní 

epidemiologické a klinické charakteristiky nejčastějších pohlavně přenosných infekcí, jednotlivé etapy vývoje 

sexuality v dětském věku a nejčastější metody antikoncepce.  Praktická část spočívala ve vypracování, distribuci 

a zpracování dotazníku na dané téma na ZŠ na venkově a ve městě (celkem 133 respondentů). 

  

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

3 

 
 Zadaný cíl  bakalářské práce – zjistit informovanost a taky praktické zkušenosti v sexuální  oblasti 13 až 15-ti 

letých žáků základních škol autorka splnila. Dosažené výsledky grafický zpracovala a podrobně okomentovala. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 
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 Písemná  práce předložená studentkou  M. Číhařovou odpovídá jak formálně (jazykově , stylisticky) tak odborně 

požadavkům kladeným na bakalářskou práci. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jak si vysvětlujete výrazně větší počet venkovských dětí, které zahájily 

sexuální život před 15. rokem života ve srovnání s dětmi z města? 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem:   

 
 Práci doporučuji k obhajobě  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


